

Фотоотчет об утреннике, посвященном Дню Матери

Праздник «*День матери в России*» постепенно приобретает все большую популярность. И это очень хорошо, т. к. хотя бы один день в году наши мамы могут почувствовать всю нашу любовь и заботу. В этот день они слышат в свой адрес множество добрых и приятных слов, получают поздравления от своих детей. Кроме того, в городах нашей страны в этот день проводятся праздничные мероприятия: концерты, конкурсы. Слова поздравления весь день звучат по радио и телевидению.

Есть в природе знак святой и вещий,
Ярко обозначенный в веках!
Самая прекрасная из женщин –
Женщина с ребенком на руках.
От любой напасти заклиная
(*Ей-то уж добра не занимать*)
Нет, не Богоматерь, а земная,
Гордая возвышенная мать.

Вместе с детьми мы читали книги по данной теме, рассматривали иллюстрации о семье, о профессиях, разгадывали загадки, учили стихи о маме. Посмотрели мультфильм «*Мама для мамонтенка*». Провели занятия – беседы «*Профессия моей мамы*», «*За что мы любим свою маму*», «*Вот какая мама-золотая прямо*». Составляли рассказы на тему «*Как я помогаю маме по дому*». Проводились дидактические, сюжетно-ролевые игры, «*Мама дома*», «*Семья*», «*Мама в магазине*», «*Мама в больнице*», «*Мама на работе*» (*мама-парикмахер, мама-продавец, мама-врач, мама-медсестра.*); где дети учились проявлять заботу, бережное отношение к мамам.

Также мы занимались продуктивной деятельностью. Вырезали и



раскрашивали «Новый фартук для мамы»

, Лепили из пластилина «угощения» для мамы, а еще мы приготовили для мам красивые поздравительные открытки с поздравлениями, которые дети с энтузиазмом изготовили сами и подарили своим мамочкам.



Так же вместе с детьми изготавливали украшения для праздничного зала.



В нашей группе состоялось заключительное мероприятие – праздничное развлечение для наших мам «Моя мамочка». В мероприятии принимали участие дети и родители.



Хочется отметить очень высокий уровень подготовленности детей к данному мероприятию. Были выполнены все требования к организации и проведению утренника. Внешний вид детей соответствовал празднику. Дети с огромной радостью принимали участие в мероприятии, получили заряд бодрости и положительных эмоций. Было видно, как сияли от счастья их глаза. Все свои добрые чувства вкладывали ребята в каждую песенку о маме,

в каждое стихотворение. Мамы тоже были активные и смелые: участвовали в забавных конкурсах и импровизациях.



Праздник удался. Он способствовал созданию положительных эмоциональных переживаний детей и родителей от совместного празднования мероприятия.

Равнодушным не остался ни один ребенок. Каждый старался порадовать свою маму и делал подарки с любовью.

